



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PÍSEMNÉ PRÁCE

Student: Anna Zuzánková
Téma práce: Způsoby práce s pozůstalými a využití biblických textů v rámci truchlení
Vedoucí práce: Mgr. Barbora Racková

Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost

Cíl práce by bylo třeba precizovat. Přestože není jasně vydefinován, mám za to, že práce má i přesto logickou stavbu a je směřována: využití biblických textů při práci s pozůstalými.

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji

Práce splňuje kritéria odborného textu a je v požadovaném rozsahu pro bakalářskou práci. Studentka práci pravidelně konzultovala a připomínky zapracovávala do finálního textu. Pro lepší hodnocení práce by bylo třeba více času. Jsem přesvědčena o tom, že studentka i její práce má velký potenciál, ale z časových důvodů potenciál nebyl plně naplněn. I přesto práci hodnotím jako zdařilou především pro její originalitu a kreativitu. Studentce doporučuji téma dále rozpracovat.

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem

Bakalářská práce splňuje formální náležitosti, je zaměřena jako teoretický text, který se soustředí na téma pozůstalých a jejich truchlení v biblických textech. Při finalizaci další graduační práce doporučuji korekturu textu, neboť překlepy a gramatické chyby snižují kvalitu textu.

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití

Bakalářskou práci Anny Zuzánkové hodnotím jako kreativní a originální, oceňuji zpracování na pomezí studovaných oborů. V textu by bylo třeba více ozřejmit praktické využití tohoto nabízeného pojetí. Vzhledem k tomu, že jsme práci mnohokrát konzultovaly, tak v textu myšlenkovou linku vidím, v některých kapitolách si však nejsem jistá, že ji vidí i čtenář, který do tématu zasvěcen není. Avšak při dotažení nedostatků shledávám tuto práci jako obohacující především pro oblast nemocničního/hospicového kaplanství.

Jako velmi inspirující pokládám především pasáž, kde studentka ilustruje Bowlbyho fáze truchlení na biblickém textu o Eliášovi a Elišovi, dále pak Wordenův úkolový model ilustrovaný na různých biblických textech.

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry

Práci hodnotím i přes její nedostatky jako zdařilou a po dopracování některých částí ji doporučuji k prezentaci na platformách, které propojují oblasti pomáhajících profesí a teologie.

Datum

podpis vedoucího práce



**HUSITSKÁ TEOLOGICKÁ
FAKULTA**
Univerzita Karlova

6.6.2020

Barbora Racková

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce

1. Jak byste konkrétně pracovala vy s biblických textem, kdyby byl váš klient pozůstalý?
 2. Prezentujte prosím Bowlbyho fáze truchlení a Wordenův úkolový model, ilustруйте je biblickými pasážemi. Děkuji.
-

Celkové hodnocení:

Velmi dobře

6.6.2020

Datum

Barbora Racková

podpis vedoucího práce